

ADVENT - 4 dana

POSTOJNSKA JAMA - LJUBLJANA

Itinerer: Beograd - Postojnska jama - Ljubljana - Bled-Bohinj - Beograd**Prevoz: autobusom****Pratnja stručnog vodiča****Trajanje: 4 dana / 1 noćenje****Minimalan broj putnika: 45 plativih**

POSTOJNSKA JAMA je najpoznatija kraška pećina na svetu gde se uživo možete sresti sa najslavnijim njenim stanovnikom – čovečjom ribicom. Već 150 godina posetioci u pećini uživaju vozeći se vozicom kroz fantastičan splet tunela, rovova, galerija i dvorana. O popularnosti pećine govori to da je pećinu u proteklih 200 godina posetilo preko 39 miliona posetilaca, a među njima je bilo preko 150 predsednika država, kraljeva i careva.

LJUBLJANA je glavni grad Slovenije sa 275.000 stanovnika. Grad se nalazi u centralnom delu Slovenije, u Ljubljanskoj kotlini, između Alpa i Jadranskog mora, na reci Ljubljanici približno 10km od njenog ušća u Savu. Ljubljana je kulturni, naučni, ekonomski, politički i administrativni centar Slovenije. Grad je podeljen u nekoliko kvartova, bivših opština, od koje su najveće Šiška, Bežigrad, Vič, MostePolje i Centar. Simbol grada je Ljubljanski zmaj

PROGRAM PUTOVANJA:**1. dan BEOGRAD**

Polazak grupe iz Beograda u 23:30h sa parkinga Muzeja 25. maj - Kuća cveća. Noćna vožnja.

2. dan POSTOJNSKA JAMA - LJUBLJANA

Dolazak u **Postojnsku jamu** u jutarnjim satima. Tokom decembra iskoristite priliku i posetite Postojnsku jamu i uživajte u čarobnom podzemnom okruženju i slušajte božićne pesme u veličanstvenoj koncertnoj dvorani Postojnske jame. Posle obilaska jame nastavak putovanja za Ljubljana. Po dolasku **pešački obilazak istorijskog centra grada uz razgledanje Plečnikove Ljubljane**: Zmajski most - najvoljeniji simbol grada, sagrađen u 19.veku, na kom se nalaze 4 zmaja koji predstavljaju simbol Ljubljane, Plečnikove arkade, Katedrala Sv. Nikole - sedište biskupije, Tromostovlje - čuvena tri pešačka mosta na reci Ljubljanici, Prešernov trg - Glavni gradski trg sa spomenikom France Prešernu, najvećem slovenačkom pesniku, Franjevačka crkva, Gradska opština Ljubljane... Slobodno vreme za individualno razgledanje. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan LJUBLJANA - BEOGRAD // BLED - BOHINJ (fakultativno)

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodan dan ili **fakultativni izlet do Bohinjskog i Bledskog jezera**. Dolazak na Bohinjsko jezero i slobodno vreme za uživanje na jezeru, a nakon toga nastavak putovanja prema Bledu. Slobodno vreme uz mogućnost individualne vožnje čamcima po Bledskom jezeru, sa stajanjem na ostrvu. Nakon obilaska povratak u Ljubljana. U popodnevnim časovima polazak ka Srbiji.

4. dan BEOGRADDolazak u **Beograd** u ranim jutarnjim časovima.

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA PO OSOBI	SPECIJALNA PONUDA
ADVENT: 22.12 - 25.12.2023.	4*	109€*	99€*

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu dinara NBS

* Specijalna cena važi sve dok se drugačije ne naznači

Popusti i doplate:

- doplata za 1/1 sobu - 45€,
- deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 5€,

Aranžman obuhvata:

- prevoz autobusom turističke klase (TV, video i audio oprema, klima) na relacijama navedenim u programu,
- smeštaj u hotelu sa 4* na bazi 1 noćenja sa doručkom (kontinentalni / švedski sto),
- smeštaj u 1/2 i 1/2+1 standardnim sobama,
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja,
- razgledanja i obilaske prema programu
- troškove organizacije i vođstva putovanja.

Aranžman ne obuhvata:

- međunarodno zdravstveno osiguranje: DDOR NOVI SAD,
- gradsku turističku taksu: za hotele sa 4* - 3,13€ dnevno po osobi (plaćanje na licu mesta),
- ulaznica za Postojnsku jamu 35€ / deca do 12g 25€
- fakultativne izlete i ulaznice,
- individualne troškove.

Cena fakultativnih izleta:

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 25 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene.

- Bohinj i Bled - 25€ / deca 20€.

CENE NEKIH OD ULAZNICA ZA INDIVIDUALNU POSETU:

- Vožnja čamcima po Bledskom jezeru - oko 20€

Smeštaj u navedenom hotelu ili sličnom:

M HOTEL 4*, Ljubljana - nov, renoviran hotela 4*, na 5min vožnje ili 15min hoda do centra Ljubljane. Svaka soba ima kupatilo, fen, SAT TV, mini-bar, sef, Wi-Fi. Više informacija na <https://www.m-hotel.si/>

Mogući načini plaćanja:

- 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja gotovinski, karticom ili preko računa;
- 30% prilikom rezervacije, a ostatak na 3 jednake rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane;
- 30% prilikom rezervacije, ostatak na 6 rata karticama BANKE POSTANSKA STEDIONICA bez kamate; ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

OPŠTE NAPOMENE:

* Putnik je dužan da 2 dana pre puta proveri u agenciji vreme, mesto polaska.

VIZE: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na **sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs** ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Više informacija o ulasku u Sloveniju: mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/slovenija

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan da upozna putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka **od 16:00h** (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka **do 09:00h**.

* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji.

*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplata. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Minimum za realizaciju putovanja je 45 putnika, usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Cenovnik br.1 od 23.10.2023

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plana Tours Plus licenca OTP 222/2021 kategorija A od 01.12.2022.